MHCprKI.WISl no yxopy 3a meb6enbio n npaBuia s3KcnyaTaunun:

1. Mebenb peKomeHAYyeTCA SKCMTyaTMPOBaTh B ObITOBbLIX MOMELLEHUAX C TemMnepaTypoi MHCTPYKUMA No c6opKe
BO3AyXa He Hyxe +2°C 1 OTHOCUTENIbHOW BNaXHOCTbIo 45-70 %.

2. Mebenb fomxHa 6biTb 3aLLLeHa OT BO3AENCTBIA NPAMbIX COMHEUHbIX Nyyell, TaK Kak 1] Kad)

5TO BPeAWT BHELIHEMY BUAY U3AeNNii U MOXET N3MEHUTb LIBET NOBEPXHOCTH. apr. 1 836

3. He cnenyet cTaBUTb Ha MOBEPXHOCTb Mebenn ropaure npeameTbl.

4. CnyyaliHo nonaBsLUylo Ha MOBEPXHOCTb U3AENNA BMary, XNAKOCTb CliefyeT CHATb CyXOl TKaHblo.
5. YpaneHve nbinv ¢ NOAMPOBaHHON UMK NTAKMPOBAHHOIN NOBEPXHOCTM CiefyeT MPOU3BOANTb
CyXOM TKaHbto (GnaHenb, MUTKasb).

6. MonnpoBaHHbIe 1 NaKMPOBaHHbIe MOBEPXHOCTV Mebeny peKoMeHAYyeTCA OCBeXaTb
cneumanbHO NpefHa3HauyeHHbIMY 4N1A 3TOro CpeAcTBaMy.

7. 0unaTb CTeKNa peKoMeHAyeTCA cneyunanbHbIMY COCTaBaMU, HAHECEHHbBIMU Ha MATKYHO TKaHb.
8. He onyckaeTca nprMeHeHWe COAbl, CTUPaNbHbIX MOPOLLKOB, abpa3uBHbIX NMACT 1 NPOYKX
CPefCTB, He NpefiHa3HauYeHHbIX 411 yXo4a 3a npeaMeTamu Mebenu.

B cBA31 C NOCTOAHHOI paboToi, HanpaBAEHHON Ha YNyULleHVie MOTPEOUTENbCKUX CBOMCTB Mebenu,
npesnpuaTMe-n3roToBUTENb OCTABAAET 3a COOOI NPABO Ha M3MEHEHNS KOHCTPYKLUK, He
B/IMAIOLLME HA KAUECTBO W BHELUHWIA B N3AeNns.
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rabapuiTHble pa3mepbl

BbicoTa: 2305 mm
wnpmrHa: 600 mm
rny6uHa: 401 Mm

€1NHaA cnpaBoYHaA cny>K6a:

8 800 100-50-22 LAZUIIRIT

(3BOHOK no Poccin 6ecnnatHblin)
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nos. Ha3BaHue geTanu Ne ynak. KON-BO, WT. | AJIMHA, MM | LUMPUHA, MM
A | CreHka 60KoBas neBas 1 1 2300 380
B | Crenka 60KoBas npasas 1 1 2300 380
C [KpblwkKa 2 1 564 360
D |[AHo 2 1 564 360
E | Nonka ctaxkHan 2 1 564 360
F | Monka ctaxHas 2 1 564 260
H | CreHka 3agHsasA 1 2 2238 286
K |lMnaHKa gekopatusBHas 2 1 600 35
L |Uokonb 2 1 600 60
M | Bepb apTt. 9905 1 2 2196 296
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